



Respuestas a preguntas proceso EGEHID-CCC-CP-2022-0029

Buenos días,

1. ¿Sobre el proceso EGEHID-CCC-CP-2022-0029 tengo la siguiente inquietud

Sobre los motores de Isuzu D-Max 4JJ1 el 2012 según el chasis si es la referencia, pero, según el chasis de la 2011 es 4JA1. ¿Les cotizamos el 4JJ1 en ambas o el 4JJ1 y el 4JA1?

Respuesta: En el caso de los motores ISUZU son **todos 4JJ1**.

2. ¿En la KIA Sorento según el chasis indicado en el pliego esa guagua es de gasoil y la referencia que nos dan ustedes es 4CB, pero según el chasis es D4CB, nos gustaría aclarar eso y ver cual se cotiza?

Respuesta: En el caso del motor KIA SORENTO 2008 se trata de un **motor D4CB**.

3. ¿También indicar si los motores deben incluir alternador, compresor y motor de arranque?

Respuesta: Los motores deben incluir: motor de arranque, alternador, compresor de aire, bomba hidráulica, arnés o ramal.